



## ХОРОШО ПОГУЛЯЛИ



С размахом и очень весело отметили жители ЯМР свой главный праздник – День Ярославского района. На этот раз он совпал с юбилеем рабочего поселка Красные Ткачи, которому исполнилось 85 лет.

Были здесь развлечения на любой вкус, можно было и себя показать, было на что и посмотреть, да и про то, чтобы сытно поесть, тоже не забыли. Чай с блинами и медом, разнообразные настойки, вкусные пирожки, шашлык на огне – выбирай – не хочу. Видно было, что организаторы подготовились основательно. Свежие асфальтовые дорожки на территории стадиона и рядом, где проходила торжественная часть праздника, красиво оформленная сцена с разноцветными воздушными шарами. А зеленая, аккуратно подстриженная травка по виду не уступала лучшим футбольным полям Англии.

Да и погода не подвела. Если утром небо еще хмурилось серыми тучками, то к полудню в Красные Ткачи как будто вернулось настоящее лето и уже вовсю светило солнышко.

С самого утра работала выставочная ярмарка декоративно-прикладного творчества «Мастера земли Ярославской». Так, местный «Клуб нестарящихся сердец» во главе с Полиной Федоровной Пислегиной представил здесь вышитые разнообразными нитками картины, а также куклы – фигурки

различных персонажей. Также прямо под открытым небом кузнецы «Арткузины» ковали различные изделия из металла.

Все желающие могли перевоплотиться в сказочный персонаж, используя аквагрим. Особенно это искусство было популярно у маленьких жителей Ярославского района. Для них же организаторы подготовили конкурс рисунков на асфальте «Оранжевое лето». А уж от того, чтобы побывать «В гостях у Бантика и Хвостика», вообще не было отбоя. Особой популярностью у детишек на подобных мероприятиях традиционно пользуется парад карнавальных костюмов. На этот раз в нем приняли участие две симпатичные «кошечки», «летняя полянка», «веточка», «ежик», «рыцарь» и много других персонажей. Дети и их родители, которые шили костюмы, постарались на славу. Ведущие даже не смогли выбрать победителя, поэтому призы и подарки получили все.

Ну а для взрослого населения ЯМР прошел другой конкурс «8 чудес Ярославского района». «Чудеса» здесь показывали представители каждого

поселения под руководством глав. Так, в тракторе «Три пескаря» Некрасовского сельского поселения гостей потчевали копченой рыбой. А глава администрации поселения Леонид Почекайло, как настоящий рыбак и радушный хозяин, вместе с рыбачкой Соней, вырезанной из дерева местными мастерами, зывал всех к столу. Здесь угощали вкусной рыбой, а также брендовым напитком – минеральной водой «Некрасовская».

– Ну и праздник! За полчаса два раза позавтракал да столько же раз пообедал, – пошутил глава региона Сергей Ястребов, приехавший поздравить жителей района с праздником.

Не обошли вниманием рыбную тему и в Туношне, шатер поселения превратился в вотчину царя Тунца. Там можно было отведать наваристой ухи.

«Кому на Руси жить хорошо?» – ответ на этот вопрос знают в Карабихском сельском поселении. Губернатор Ярославской области Сергей Ястребов, глава района Татьяна Хохлова и все присутствовавшие могли лично узнать об этом от самого великого поэта Некрасова, «стопроцентного мужика» деда Мазая (так гласила надпись на его галстук), а также местных барынь-красавиц, которым не было равных в танце.

Окончание на стр.6

### ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

10МР	стр. 2
Виита	стр. 2
Технльмаш	стр. 4

### ДОРОГИЕ ШКОЛЬНИКИ! УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ И РОДИТЕЛИ!

Примите самые искренние поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года!

Этот замечательный праздник ежегодно открывает юным жителям Ярославского района, области и всей России дорогу к самому ценному, что приобретается человеком за всю его жизнь, – к образованию.

1 сентября – наш общий праздник, он дорог всем поколениям. Это особенный день для всех нас, потому что все мы были детьми. Школа – это особый мир, наполненный событиями и достижениями, радостями и огорчениями.

И сегодня особые поздравления – нашим первоклашкам! Дорогие ребята, желаю вам хороших оценок, интересных занятий, верных товарищей!

Особые слова благодарности и поздравления – педагогам, ветеранам педагогического труда. Пусть славные традиции, накопленные вами, продолжатся в творчестве молодых учителей.

1 сентября – особый день для родителей. В этот день начинается самая сложная для них пора, когда школьный курс предметов снова входит в жизнь взрослого человека. Хочу пожелать вам терпения и настойчивости.

От всего сердца желаю вам успехов в учебе, новых идей, профессионального мастерства и счастья!

Татьяна ХОХЛОВА,  
глава Ярославского района



### ИНФОРМАЦИЯ

Редакция газеты «Ярославский агрокурьер» приглашает к сотрудничеству внештатных авторов, менеджеров по рекламе и распространителей газеты в Ярославском районе. Справки по тел.: 31-43-76, 89109763809.

« – Ну и праздник! За полчаса два раза позавтракал да столько же раз пообедал, – пошутил глава региона Сергей Ястребов, приехавший поздравить жителей района с праздником.

✓ **31 АВГУСТА РОСТОВ ВЕЛИКИЙ** празднует свое 1150-летие, открывая череду торжеств, посвященных 1150-летию зарождения российской государственности. В преддверии этого важного события 29 августа в Правительстве Ярославской области состоялась пресс-конференция губернатора Сергея Ястребова и мэра Ростова Юрия Бойко. В рамках предъюбилейных мероприятий на берегу озера

Неро появилась набережная, восстановлено освещение на всех центральных улицах, отремонтированы школы, более 500 жителей ветхих домов переехали в новые квартиры. Идет создание индустриального парка, одним из первых инвесторов которого стала компания «Р-Фарм», начавшая строительство завода более чем на 400 рабочих мест. Заложены новая поликлиника и стадион. К юбилею города отреставрирован фасад Успенского собора Ростовского кремля. Но предстоит еще большая работа по восстановлению внутреннего убранства храма.

✓ **АВГУСТОВСКОЕ СОВЕЩАНИЕ ПЕДАГОГОВ** нашего региона началось с торжественной церемонии передачи школьных автобусов в районы Ярославской области. Заместитель губернатора Виктор Костин, выступая перед собравшимися, сказал, что прошло уже больше десяти лет с того момента, как правительство Ярославской области передало в школы региона первые 55 автобусов, чтобы сделать доступнее образование для сельских ребятишек. Сегодня область приступила к реализации проекта модернизации образования. Основная его задача – обеспечить качественное образование подрастающего поколения. – Приобретение автобусов, – подчеркнул Виктор Костин, – еще один шаг для решения этой важнейшей социальной задачи. Теперь 207 желтых машин будут подвозить около 6 тысяч школьников к месту учебы

## от четверга

### БОЛЬШОЙ ЧИТАТЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

НАШИ УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ, ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Осень – пора решений и перемен. Наступила такая пора и для газеты «Ярославский агрокурьер», которая скоро отметит свое 75-летие. Для серьезных изменений облика и содержания газеты нам просто необходим ваш дружеский, но при этом и критический совет. Будьте добры, не поленитесь прочитать и заполнить (а затем и выслать нам) публикуемую ниже анкету-опрос. Это очень важно для коллектива, издающего «Ярославский агрокурьер». Но это не менее важно и для вас, уважаемые читатели, ведь в итоге нашего сотрудничества вы получите более яркую и интересную газету. Среди приславших ответы на вопросы будет разыгран приз, а все читатели, заполнившие анкету, получат бесплатную подписку на наше издание. Скоро анкета будет размещена и на нашем официальном сайте.

1. Часто ли вы читаете «Ярославский агрокурьер»?  
 я подписчик  
 покупаю регулярно  
 покупаю иногда

2. Причина приобретения газеты «Ярославский агрокурьер»  
 потребность в интересной информации  
 многолетняя привычка  
 публикуемая там официальная информация  
 другое

3. Устраивает ли вас содержание газеты?  
 да, полностью  
 да, по большей мере  
 да, но с большими оговорками  
 скорее нет, чем да  
 не устраивает, но...

4. Вы читаете «Ярославский агрокурьер» много лет. Сейчас газета стала:  
 интереснее, умнее, содержательнее  
 менее интересной и содержательной  
 официальной и неинтересной

5. Должны ли, по-вашему, измениться оформление и содержание газеты, каким образом? (можно использовать несколько вариантов ответа)  
 содержание должно быть острее  
 не хватает фактов и хорошей аналитики  
 необходимо больше информации о сельском хозяйстве района  
 мало информации о жизни поселений

не хватает информации о деятельности органов власти  
 надо больше писать о простом народе  
 надо больше полезной справочной информации  
 не хватает конкурсов и анекдотов  
 надо увеличить количество страниц в газете  
 надо увеличить количество страниц под ТВ-программу

6. Что бы вы посоветовали публиковать на страницах газеты? Какие темы вас лично интересуют, но мы об этом пишем мало или не пишем вообще?  
 \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_

7. Как относится к «Ярославскому агрокурьеру» молодое поколение вашей семьи?  
 читает часто  
 читает иногда  
 вообще не читает

8. Есть ли у вас доверие к нашим материалам?  
 да, всегда  
 да, часто  
 есть, но изредка  
 нет вообще

10. Удовлетворяют ли вас язык и стиль наших авторов, манера журналистов газеты подавать информацию?  
 да, всегда  
 да, в основном  
 да, но редко  
 пишут чересчур заумно  
 пишут для простачков  
 я сам пишу лучше

11. Какие материалы вы

считаете приоритетными в газете:  
 социальной тематики  
 информационно-познавательные  
 развлекательные, справочные и рекламные

13. Устраивают ли вас нынешние формат и объем (12-16 страниц плюс полосы «Делового вестника») газеты? Вы хотели бы большие объем и формат?  
 да, хочется побольше, но за ту же стоимость номера  
 да, хочется побольше, можно за большую цену  
 нет, все устраивает  
 можно сделать поменьше объем и снизить цену

14. Если вас не устраивает цена подписки «Ярославского агрокурьера», то вы:  
 не станете подписываться на другое издание  
 подпишитесь на другую газету, но по меньшей цене

15. Легко ли вы отыскиваете «Ярославский агрокурьер» в местах продажи прессы?  
 да  
 нет  
 газету невозможно купить в розницу

16. Сообщите, пожалуйста, ваш пол:  
 муж.  
 жен.

17. Сообщите, пожалуйста, ваш возраст:  
 17-25 лет  
 26-36 лет  
 37-47 лет  
 48-68 лет  
 69 и старше

### ИНФРАСТРУКТУРА

## Мост отремонтируют

Ремонт моста в Ярославском районе обойдется в 55 миллионов рублей.

Столько выделено из областного бюджета на ремонт мостового перехода через реку Ить на седьмом километре автомобильной дороги Ярославль – Тутаев.

Построенный в 1978 году шестипролетный железобетонный мост длиной 104 метра включен в ведомственную целевую программу «Сохранность региональных автомобильных дорог Ярославской области» на 2012 год. В сжатые сроки нужно отремонтировать мост, подходы к нему, берегоукрепительные и регуляционные сооружения, а также устранить дефекты и повреждения, опасные для транспорта.

Сейчас отреставрированы фасадные поверхности опор и балок, выполнен ремонт и усиление пролетных строений, ведутся работы по устройству монолитной накладки плиты усиления по всей ширине моста. На местах стыков моста с насыпью устанавливаются новые переходные плиты.

В оставшиеся два месяца будут восстанавливаться лестничные сходы, системы водоотвода, будет выполнена замена барьерного ограждения проезжей части, нанесена разметка. В проекте – технологический проход под мостом.

Согласно контракту ремонт завершится 24 ноября 2012 года.

Валерия ГАЛАНОВА

У наших соседей 1150-летие Ростова Великого День открытых дверей

В год празднования 1150-летия российской государственности и в рамках 1150-летия Ростова Великого в Государственном музее-заповеднике «Ростовский кремль» проходит II Международный фестиваль монастырской культуры «РОСТОВСКОЕ ДЕЙСТВО». Очередные фестивальные дни пройдут с 31 августа - 2 сентября. В программе народные духовные стихи в исполнении детского фольклорного ансамбля «Веретёнце» (Москва), концерт колокольных звонов, выступление ансамбля «ДРЕВНЕРУССКИЙ РАСПЕВ» (Москва), который исполнит древнерусские песнопения XVI-XVII веков в Спасо-Яковлевском Димитриевом монастыре и в церкви Спаса на Сенях. В субботу, 1 сентября Государственный музей-заповедник «Ростовский кремль» проводит ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ, посвященный 1150-летию юбилею Ростова. Более десятка экспозиций и выставочных залов, в том числе переходы по стенам Кремля, церкви Воскресенья, Иоанна Богослова, Спаса на Сенях будут открыты для посещения бесплатно с 10.00 до 17.00 (Дополнительная информация: по телефону: (48536) 6-17-17, <http://rostmuseum.ru>) 2 сентября школьники, родители и учителя приглашаются в «Музейную гостиную» Кремля на музейно-образовательные программы ГИС «Ростовская земля», подготовленные специально ко Дню знаний.

муниципального района совместно с администрацией г. Ростова Ярославской области, Государственный музей-заповедник «Ростовский Кремль» и Ярославский филиал Российской международной академии туризма, который выступил инициатором проведения викторины.

Организаторы приготовили для победителей Главный приз – уик-энд на двоих в Ростове Великом, и ряд ценных призов.

Викторина проводится до 30 сентября 2012 г. включительно. Подведение итогов викторины – до 15 октября 2012 г.

Открылся городской парк Во вторник, 28 августа после масштабной реконструкции в Ростове открылся городской парк культуры и отдыха. Для посетителей он был закрыт с сентября прошлого года. За время ремонтных работ парковая территория кардинально преобразилась. Центральная аллея и дорожки выложены тротуарной плиткой, вырублены старые тополя, установлено современное стилизованное под старину электроосвещение, проведено благоустройство набережной озера, очищена и укреплена береговая зона водоема. Этот «подшефный» району объект, являющийся любимым местом отдыха горожан, давно нуждался в обновлении, поэтому, он в числе первых был включен администрацией района в План основных мероприятий по подготовке и проведению празднования 1150-летия Ростова. Всего на реконструкцию городского парка, включая благоустройство, детские игровые площадки, современную концертную сцену, ремонт паркового ограждения, установку лавочек, из районного бюджета было выделено около 40 миллионов рублей. Сегодня можно смело сказать, что городской парк встретит 1150-летие Ростова на достойном уровне. При этом работы по некоторым объектам паркового ансамбля продолжатся и после праздника.

Объявлена Всероссийская онлайн викторина, Викторина посвящена 1150-летию со дня основания Ростова Великого, одного из древнейших городов Руси и ориентирована для любителей российской старины и туризма. Организаторы викторины: Администрация Ростовского

### ОБЪЯВЛЕНИЕ о приеме документов для участия в конкурсе

Ярославский районный суд Ярославской области объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности Федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации

– секретарь судебного заседания – 1 вакансия  
 – старшего специалиста 1 разряда – 1 вакансия.

Требования к претендентам: гражданство РФ, возраст от 18 лет, высшее профессиональное образование по специальности, связанной с информатизацией, желателен опыт работы.

Прием документов в течение 30 (+15) дней со дня опубликования данного объявления по адресу:

г. Ярославль, ул. Победы, д.47, с 9.00 до 16.00 в рабочие дни.

Подробную информацию о конкурсе можно получить по телефону 32-96-77.

**27 АВГУСТА ГУБЕРНАТОР СЕРГЕЙ ЯСТРЕБОВ** провел совещание по формированию системных решений, касающихся социально значимых объектов незавершенного строительства, находящихся в областной собственности. – Необходимо изменить подходы к формированию и реализации адресной инвестиционной программы, – подчеркнул на совещании Сергей Ястребов. – Во главу угла должен быть поставлен комплексный подход, опирающийся на стратегические документы социально-экономического развития региона и территориального планирования. Как отметил заместитель губернатора Андрей Епанешников, в целом по области за период с 2008 по 2012 год в АИП включено 79 объектов социальной инфраструктуры, из которых 22 уже введены в эксплуатацию, 48 находятся в стадии строительства, а по 9 объектам работы приостановлены.

**ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ** и органами внутренних дел согласовано проведение 7 сентября Марша тишины в память о погибших в 2011 году хоккеистах ХК «Локомотив». Сбор участников Марша состоится 7 сентября в сквере у здания администрации Фрунзенского района (Московский проспект, 107) в 14.45. В 15.00 начнется сам Марш. Участники шествия пройдут по прилегающей к Московскому проспекту слева дороге до улицы Гагарина, там организованно перейдут Московский проспект, далее по парал-

лельной Московскому проспекту улице справа до улицы Институтской, затем по Институтской улице дойдут до УКСК «Арена-2000-Локомотив». Прибытие к «Арене» участников Марша тишины планируется в 16.00, чтобы в 16.05 отпустить в небо шары. На всем протяжении Марша его участники будут сопровождать сотрудники органов внутренних дел. Будут приняты дополнительные меры по организации дорожного движения

## до четверга

# ИНФОРМАЦИЯ ИЗ ПЕРВЫХ РУК

Главное в создании нового информационного поля на территории Ярославской области – это честность и открытость. Таково мнение губернатора Ярославской области Сергея Ястребова, которое он озвучил на встрече с главными редакторами районных СМИ 23 августа.

Прошедшие выборы в федеральную Думу, избрание нового градоначальника Ярославля, выборы в районах показали, что в регионе сложился скрытый протестный потенциал населения. Когда при внешнем лоске и поддержке властей, несмотря на разнообразные инвестиционные и социальные программы, которые успешно выполнялись, население было фактически недовольно властью. «К сожалению, значительная масса жителей области власти сейчас не доверяет, – пришлось прямо констатировать главе региона. – И это несмотря на то, что делалось и делается достаточно много, есть неплохие результаты». Ситуацию призвана изменить новая информационная политика, главным девизом которой являются честность, правдивость и открытость информации, поступающей губернатору с мест, а также прямые ответы власти на проблемы населения.

С момента вступления в должность Сергей Ястребов посетил практически все районы области. По его словам, его часто приглашали на открытие какого-либо



### ВСТРЕЧА

объекта и туда, где все «вылизано» и «покрыто лоском».

– А бывает, остановишься, просто зайдешь во двор поговорить с жильцами или на рынок – и открывается совершенно другая картина: конфликты, грязь, множество проблем. Такую ситуацию «потемкинских деревень» надо менять, – считает глава региона.

Помочь переломить ситуацию

на информационном поле должны и районные СМИ, которым надо честно и открыто рассказывать о насущных проблемах людей. Кроме того, большая роль возлагается на новые массмедиа: социальные сети, интернет-порталы. В частности, со многих встреч губернатора, в том числе и со встречи с редакторами районных СМИ, ведутся прямые интернет-трансляции в популярный онлайн-сервис для ведения микроблогов «Twitter». Таким образом, свежая информация, без всякой обработки, становится

почти мгновенно доступна интернет-сообществу.

Губернатор также ответил и на наиболее волнующие вопросы в районах. Так, по поводу ситуации с плохим качеством воды в ЯМР, в частности в Красных Ткачах, он пояснил, что правительство области напрямую не может в одночасье решить этот вопрос – нужна местная инициатива. Выход здесь губернатор видит в подключении околородских территорий к сетям водоканала г. Ярославля.

Денис БРУНКЕВИЧ

## Целевым программам – быть

Не секрет, что в современных условиях потребности населения зачастую превосходят финансовые возможности поселения. Бюджет, как говорят экономисты, не резиновый.

На помощь приходят всевозможные проекты, программы и гранты, частично или полностью финансирующие различные сферы деятельности.

Заволжское сельское поселение участвует в реализации ряда областных и муниципальных программ: ВЦП «Развитие системы мер социальной поддержки населения ЯО», ОЦП «Энергосбережение и повышение энергоэффективности в ЯО на 2008–2012 годы и перспективу до 2020 года», МАП «Переселение граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, и (или) с высоким уровнем износа ЗСП на 2012–2013 годы».

В 2012 г. в подпрограмме «Государственная поддержка молодых семей ЯО в приобретении (строительстве) жилья» зарегистрированы еще две семьи. В ходе реализации МЦП «О поддержке отдельных категорий граждан, проживающих на территории

ЯМР, по проведению ремонта жилых помещений и (или) работ, направленных на повышение уровня обеспеченности их коммунальными услугами на 2011–2013 г.» оказывается помощь ветеранам ВОВ по ремонту жилья.

В рамках муниципальной адресной программы «Капитальный ремонт многоквартирных домов на территории ЗСП с участием средств регионального фонда содействия капитальному ремонту МКД ЯО» отремонтировано четыре дома в 2011 г., а в 2012 г. начат ремонт еще четырех домов. Кроме того, осуществляется капитальный ремонт МКД с участием средств Фонда содействия реформированию ЖКХ – одного дома в 2011 г. и четырех домов в 2012 г.

В 2011 г. из областного бюджета по региональной целевой программе «Чистая вода» было выделено 154 тыс. руб. Эти средства освоены на строительство колодцев в д. Ново и Маньково. Сформирована и подана в департамент ЖКХ заявка на 2012 г. на 7 колодцев. В 2011 г. по программе «Повышение противопожарной безопасности жизнедеятельности населения Заволжского

сельского поселения ЯМР ЯО на 2011–2013 годы» осуществлена чистка прудов в д. Григорьевское, д. Браташино, д. Ермолово, д. Кобыляево, проведены работы по организации подъездных путей к пруду в д. Липовицы. Обустроены минерализованные полосы в 24 населенных пунктах поселения общей протяженностью 23,2 км.

В 2011 г. установлены контейнеры заглубленного типа и обустроены площадки в д. Пестрецово, с. Спас-Виталий и п. Заволжье в рамках программы «Обращение с твердыми бытовыми отходами на территории ЯО». В 2012 г. аналогичные контейнеры появятся в п. Красный Бор, д. Григорьевское, с. Прусово. Большая работа ведется с жителями частного сектора, в том числе с дачниками, по заключению договоров на вывоз КГО и ТБО. Жители активно откликаются, помогая администрации поселения бороться с мусором. Как следствие – высвобождаются денежные средства, заложенные в бюджете на ликвидацию несанкционированных свалок, и вместо гор мусора появляются детские игровые формы. Определенные трудности созда-

### ЗАВОЛЖСКОЕ СП

ют большая протяженность поселения и отдыхающие горожане. Поэтому в рамках районной акции «Чистый лес» проведены субботники в районе Ляпинских и Прусовских карьеров. Силами сотрудников администраций Заволжского СП и ЯМР ликвидировано несколько несанкционированных свалок весьма внушительных размеров.

Пройдена проверка проектно-сметной документации на строительство спортивной площадки в д. Григорьевское. Данный объект – первый из пяти в ходе реализации проекта «Развитие сети спортивных плоскостных сооружений в Заволжском сельском поселении Ярославского муниципального района». Впереди – аукцион на проведение строительных работ и скорейшее освоение средств областного и местного бюджетов в рамках ОЦП «Развитие материально-технической базы физической культуры и спорта ЯО».

Таким образом, была бы программа, а заявка от Заволжского поселения не заставит себя ждать!

Любовь ПАРШИНА

### наши праздники

## Летняя пора деревенских именин

У большинства из нас лето ассоциируется с отдыхом, праздником, весельем. Наверное, поэтому дни рождения сел, поселков и деревень отмечают именно в летние месяцы.

Не стало исключением и Заволжское сельское поселение. Почти каждую летнюю субботу праздновались деревенские именины. Программы включали как традиционные мероприятия, так и местные изюминки. Во время торжественной части жителей поздравляли представители администрации Заволжского сельского поселения и Ярославского муниципального района. Замечательными концертными номерами чествовали юбиляров, молодоженов, новорожденных, передовиков производства и лучших спортсменов. Слова благодарности прозвучали в адрес активистов общественной сферы.

Радовали глаз всевозможные выставки: картин, декоративно-прикладного творчества, фотографий, букетов, садово-огородных диковинок. Слух улаждали местные и приглашенные артисты. В п. Заволжье первые композиции на суд зрителей представили мужчины из возрожденного вокально-инструментального ансамбля Пестрецовских зрителей породавал коллектив Ивняковского ДКиС «Надежда». А красноросские жители приплясывали под развеселые частушки «Пестрецовских посиделок»!

Немалая часть праздника отводится под спортивные соревнования. Ежегодно страсти бушуют на футбольных полях в д. Григорьевское и с. Спас-Виталий. А в этом году подобная традиция возобновилась и в с. Прусово. В парке с. Спас-Виталий боролись за победу девушки-волейболистки.

Повсюду проводились детские развлекательные программы, асфальт пестрел от ярких рисунков. Неизменным успехом у юных жителей пользовались батут и покатушки на лошадях. Виртуозное умение управлять другим «коном» – железным – продемонстрировали григорьевские автолюбители во время развлекательной программы «Автомобиль – мое второе «я». Транспортную эстафету приняли заволжские мамочки, креативно оформившие детские коляски с маленькими пассажирами. А в с. Спас-Виталий участниками конкурса «Малышкин экипаж» стали «мамы» совсем юного возраста, правда, с не меньшей творческой фантазией!

Вечером народ отрывался на дискотеке. И в завершение праздника небо расцвело радужными огнями фейерверка. Уже поздней ночью в соцсетях появились первые фотографии. А нам осталось лишь поблагодарить за потрясающее веселье коллектив Григорьевского КСЦ, сотрудников администрации Заволжского сельского поселения и местных организаторов-волонтеров.

Любовь ПАРШИНА



# ХОРОШО

**Окончание. Начало на стр. 1**

Однако не только словом, но и делом проверяется истина. А поэтому губернатору дали молоток и попросили показать свою удаль – забить гвоздь в бревно с одного удара. Сергей Ястребов не промахнулся.

– Я рад приветствовать жителей поселка Красные Ткачи, гостей из сельских поселений Ярославского района на этом замечательном празднике, – обратился Сергей Ястребов к присутствовавшим на торжественной части мероприятия. – Я рад, что глава района Татьяна Хохлова уверенно взяла в свои руки бразды правления. Уверен, что у нее все задуманное получится. Но не оценима и ваша помощь, жители Ярославского района. Это вашими руками строятся здесь дороги, детский сад, физкультурно-оздоровительный комплекс. Слова огромной благодарности вам за ваш труд. А правительство региона окажет поддержку в ваших добрых начинаниях.

Признавшись, что Ярославский район – это и ее любовь, и ее судьба, глава района Татьяна Хохлова сказала:

– При всех трудностях с уверенностью можно сказать, что район развивается,

живет полноценной жизнью. Происходят позитивные изменения, жизнь в Ярославском районе становится более комфортной.

56 миллионов рублей планируется вложить в благоустройство Ярославского района. В прошлом году были завершены работы по газификации семи населенных пунктов – газ пришел в поселок Речной, деревню Подолино, село Лучинское, деревню Твердино, другие. В этом году работы по газификации будут продолжены. Активно реализуется программа расселения аварийного и ветхого жилья, в этом году 16 семей получили квартиры в новостройках.

Открыто восемь дополнительных групп в детских дошкольных учреждениях в населенных пунктах Ясные Поляны, Кухзнечиха, Толбухино, строится новый детский сад в Красных Ткачах, а в Туношне возводится здание новой школы. Востребованность детских садов и школ лучше всяких слов наглядно демонстрирует, что все больше молодежи остается на селе, связывая со своей малой родиной свои надежды и судьбы.

**Денис БРУНКЕВИЧ**



**56** миллионов рублей планируется вложить в благоустройство Ярославского района.



# ПОГУЛЯЛИ



## Старая сказка на новый лад

День района – не только веселый праздник, но и огромный труд организаторов. Благодаря замечательной подготовке на всех уровнях развлечения были представлены на любой вкус и цвет. Даже не все успевали посмотреть. Поэтому для тех, кто пропустил презентацию одного из первых шатров, повторяем старую сказку на новый лад.

Здравствуйте, гости-господа!  
Заходите к нам сюда,  
Вам сейчас расскажем сказку  
Про жизнь в Заволжье  
без прикраски.

Три девицы под окном  
Размечтались вечерком.  
– Кабы я была царица, –  
Говорит одна девица, –  
Воз хозяйственных проблем  
Разрешила бы в момент:  
Все дороги починила,  
Фонари установила,  
Колодцы, полные воды,  
И почистила б пруды!  
– Кабы я была царица, –  
Говорит ее сестрица. –  
Все, и стар, и млад, у нас  
Веселились б каждый час!  
Всем инструкторам по спорту  
Обеспечила б работу.  
Молодежь бы заняла,  
Чтоб не шатались до утра!  
– Кабы я была царица, –  
Третья молвила сестрица, –  
Все б вниманье отдала

Проблемным семьям, старикам.  
Социальной бы работой  
Занялась с большой охотой!  
Главное ведь – наш народ,  
Ему – забота и почет!  
Только вымолвить успела,  
Дверь тихонько заскрипела,  
И в броне, как жар горя,  
Входят три богатыря.  
Девицы гостей сажают  
И красавцев вопрошают:  
– Ой, вы гости-господа,  
Долго ль ездили? Куда?  
Ладно ль за морем иль худо?  
Было ль там какое чудо?  
Братья говорят в ответ:  
– Мы объехали весь свет.  
В ЯМР житье не худо,  
А за Волгой просто чудо!  
В поселенье там живет  
Замечательный народ.  
Все красавцы удалые  
И хозяйки золотые.  
Это правда, а не бред:  
Лучше, чем Заволжье, нет!  
А глава-то величава,  
Выплывает, будто пава.  
А как речь-то говорит,  
Словно реченька журчит.  
Молвить можно справедливо,  
Это диво, так уж диво:  
По поселенью лебедью плывет,  
Правым крылышком махнет –  
И от Прусова до Спасу  
Исчезают беды сразу!  
Вы, голубушки-сестрицы,  
Выбирайтесь из светлицы,  
Младшей быть из вас сестре

Первым замом при главе.  
Средняя пусть КСЦ возглавит,  
Старшая МУБИХВом правит,  
Еще лучше заживет  
В поселении народ!  
И я там была,  
Мед-пиво пила,  
По щекам текло,  
В рот не попало!  
Но совсем другое дело –  
Напиток наш на ягоде спелой!  
Цвет не от заморской краски,  
На чернике и бруснике красной,  
Да и клюква-лежебока  
Накопила столько сока!  
В лес по ягоды пойдем,  
По горсти каждой соберем,  
Разомнем-ка их слегка,  
Нальем воды из родника.  
Добавим золотой медок  
Да выставим на холодок!  
Красным рубином в бокале горит,  
Лучше хмелья голову кружит!  
Чтоб быть красивой, здоровей,  
И мудрей, и веселей,  
Не стесняйтесь, не робейте –  
«Заволжской ягодки» налейте!

Видимо, губернатор Ярославской области С.Н.Ястребов и глава ЯМР Т.И.Хохлова сказки в детстве очень любили, да и подарочный лафетничек с «Заволжской ягодкой» имел весомый аргумент. Поэтому первое место за фирменный напиток было отдано именно Заволжскому сельскому поселению!

Любовь ПАРШИНА



### « Татьяна ХОХЛОВА:

– При всех трудностях с уверенностью можно сказать, что район развивается, живет полноценной жизнью. Происходят позитивные изменения, жизнь в Ярославском районе становится более комфортной.



## ЗАМЕТКИ ЧИТАТЕЛЯ

У меня в саду очень много цветов, и все они разной окраски и формы, многие растения цветут осенью, например, астра сентябрина, очиток розовый и многие другие.

Большая альпийская горка украшает сад в полном изяществе, одностолбчатые цветут пышным ковром до самой осени, бархатцы, наполняя удивительную клумбу, сразу бросаются в глаза.

Пышным кустом цвела желтая хризантема, обильно цветут флоксы. Вообще флоксы – это стиль русского сада. На протяжении всего лета каждый цветущий уголок радует нас своими красками. Миниатюрные клумбы являются одним из элементов садового искусства, здесь присутствуют цинерария серебристая, агератум, георгины. Многие растения являются украшением парадной части дома, клумбы, сделанные в виде пней, и высаженные в них настурция и бегония являются декором сада. Стену дома украшают плетистый клематис и ипомея махровая сиреневая. Клематис очень хорошо вписался в интерьер сада, крупные махровые цветки и листья привлекают бабочек. Цветочный дизайн делает ваш сад краше и ярче.

Сергей САМОЛЕТНИКОВ,  
с. Еремеевское



## Собираем урожай

**Сентябрь – самый ответственный месяц. В этот период все внимание садоводов направлено на сбор урожая, оздоровление растений и почвы, подготовку сада к зимовке, на мероприятия по формированию урожая будущего года.**

Уборку урожая нужно проводить аккуратно и осторожно, чтобы не повреждать ветви. Сначала собирают и перерабатывают падалицу, вырезают здоровые места с плода, а остатки проваривают и компостируют или скармливают животным. Затем снимают плоды с периферии кроны, постепенно продвигаясь по дереву, так как есть опасность разлома крупной ветви, что может привести к гибели всего дерева. Заканчивается сбор урожая плодовых культур. Ловчие пояса снимают и сжигают, убирают мусор, подпорки. Вырезают всю поросль – на ней зимуют вредители.

Почву под садовыми культурами для улучшения воздухообмена и борьбы с вредителями осторожно перекапывают садовыми вилами на глубину 5–10 см, чтобы не повредить корневую систему. Первое рыхление проводится в начале месяца для стимулирования прорастания сорняков. В конце сентября проводят второе рыхление, при котором уничтожаются проросшие сорняки. При перекопке гибнут ушедшие в почву на зимовку вредители. Плодоносящие кусты смородины

## В САДУ

и крыжовника прореживают, вырезают слабые и поврежденные ветви. Полностью вырезают побеги, пораженные стеклянницей, галлицей. Кусты обрабатывают против вредителей и болезней.

В сентябре приступают к посадке саженцев. Первыми сажают крыжовник и смородину. Это неприхотливые культуры, но хороший урожай можно получить только на хорошо освещенных плодородных участках. В посадочную яму (40х60) вносят 1–2 ведра перегноя или компоста, 250–300 г суперфосфата, 50 г сульфата калия, 1 стакан древесной золы, 1 стакан извести-пушенки. Свежий навоз и азотные удобрения не вносят во избежание ожога корней. Перед посадкой саженцы нуждаются в подготовке. Корни опускают на 5–6 часов в воду или раствор гетероауксина или эпина. Обрезают поврежденные или большие корешки и побеги. Саженцы при посадке заглубляют.

В середине сентября проводят посадку малины, рябины, жимолости. При посадке малины следует помнить, что корневая шейка должна быть на уровне почвы, заглубленная посадка недопустима.

В конце сентября приступают к посадке яблонь, груш. Косточковые культуры (сливы и вишни) сажают весной. Приобретенные саженцы прикапывают, а под весенние посадки готовят ямы.

В сентябре проводят размножение растений одревесневшими черенками и отводками.

## НА ЦВЕТНИКЕ

### Розы под хвоей

У отцветших растений удаляют цветоносы и усохшие стебли. Собирают семена цветов.

В начале месяца делятся кусты и пересаживаются рудбекии, флоксы, астильба, солидаго.

После заморозков выкапывают клубни георгинов, их просушивают и закладывают на хранение.

Высаживаются луковичные – нарциссы и тюльпаны. В лунки добавляют крупнозернистый песок. Глубина посадки луковиц должна быть втрое больше их высоты. Поверхность почвы мульчируется. Самые крупные луковицы можно оставить для зимней выгонки. Их сажают в горшки и ставят в подвал.

В конце месяца выкапывают клубнелуковицы гладиолусов, корневища канн, монтебриции и закладывают на хранение. Розы обрезают, оставляя «пеньки» 20 см, и укрывают сухой листвой или хвоей.

Такое укрытие используется для всех многолетников. Под таким укрытием растения не выпревают.

При наличии вредителей опрыскивают растения настоем полыни, больные растения обрабатывают хлорокисью меди.

Пересаживают из открытого грунта в горшки растения, которые на лето высаживали в цветник, – пеларгонии, фуксии, примулы, розы. Заносят в дом горшки с цветами с балкона.

Растения промывают и обрабатывают для профилактики от вредителей настоем табака с добавлением мыла.

## В ОГОРОДЕ

### Уберем морковь и редьку

В начале сентября в открытом грунте собирают все томаты и закладывают их на дозаривание в помещении.

В теплицах и парниках продолжается уход за овощами и сбор урожая. После гибели растений от заморозков теплицу очищают от растительных остатков и дезинфицируют препаратом «Шерпа» и хлорокисью меди. Если теплица не «раскрылась» и плотно закрывается, для дезинфекции используйте серные шашки. С их помощью обеззараживают и погреба. В середине сентября убирают морковь, свеклу, редьку. Ботву срезают по «плечики». Корнеплоды сортируют и убирают на хранение, пересыпав песком. Чтобы очистить капустные кочаны от гусениц, полейте растения из лейки раствором соли (1 стакан на 10 л воды) или нашатырного спирта (50 г на 10 л воды). После уборки картофель перебирают и просушивают две недели. Сразу отбирают семенные клубни. Для лучшей сохранности семенные клубни можно помыть с марганцовкой, обсушить на солнце. Хранить семена лучше в ящиках. Для лучшего хранения пересыпают клубни в закромах опавшей листвой рябины, польной, луковой шелухой. После уборки овощей собирают и компостируют все растительные остатки. Почву перекапывают без боронования, внося под перекопку на 1 кв. м известково-пушенку – 50 г, древесную золу – 50 г, суперфосфат – 20 г, хлористый калий – 20 г. Можно вместо простых удобрений внести комплексные – 40 г аммофоски. Те, кто занимается выращиванием семян овощных культур, срезают семенники в сухую погоду и развешивают их в проветриваемых помещениях для просушивания. Через две недели семена обмолачивают и хранят в бумажных пакетах.

## Не забудь!

Работы в сентябре:

- уход за газоном и его ремонт;
- уход за прудом;
- высадка двулетних и многолетних;
- посадка мелколуковичных;

- посадка нарциссов;
- посадка тюльпанов;
- уход за многолетниками;
- осенняя подготовка почвы;
- окуливание георгин и канн;
- посадка клематисов;
- посадка деревьев и кустарников.



## УЛЫБНИСЬ



## О садоводах

Крупный садовод или владелец питомника – обычно человек непьющий, некурящий, словом – добродетельный. История не слышит за ним ни чудовищных злодейств, ни военных или политических заслуг. Имя его иногда увековечивается каким-нибудь новым сортом роз, георгин или яблок. Этой славой – по большей части анонимной или скрытой другим именем – он и довольствуется. Благодаря капризу природы это, как правило, человек дородный, можно сказать, массивный; может быть, природа имеет при этом в виду создать контраст

к нежной, филигранной прелести цветов или же берет за образец фигуру Кибелы, чтобы подчеркнуть его плодовитость. В самом деле, когда он роется пальцем в горшочках, кажется, будто он дает своим маленьким питомцам грудь. Он относится с презрением к садовникам-архитекторам, которые, в свою очередь, считают владельцев питомника огородниками. Имейте в виду: владельцы питомников считают свою работу не ремеслом, а наукой и искусством. И когда они называют конкурента хорошим коммерсантом, это звучит прямо убийственно. К владельцу питомника не заходят, как к торговцу воротничками или скобяным то-

варом: сказал, что хочешь купить, заплатил и пошел. К владельцу питомника ходят потолковать: осведомиться, как называется то-то и то-то; сообщить, что Hutchinsia, которую вы у него прошлый год купили, выросла на диво; посоветовать, что в нынешнем году у вас пострадала Мертенсия; и поклониться, чтоб он показал свои новинки. Надо еще продискутировать с ним вопрос о том, что лучше – «Рудольф Гете» или «Эмма Бедау» (это астрочки такие), а также выяснить, что предпочитает «Генциана Клузии» – или ли торф.

По материалам [www.domovest.ru](http://www.domovest.ru)



## НАШ КОНКУРС

### Расскажи о своей семье

Уважаемые читатели! Редакция газеты «Ярославский агрокурьер» объявляет новый конкурс «Расскажи о своей семье». У вас дружная и крепкая семья... Вы не так давно поженились или у вас скоро золотая свадьба... Ваши близкие родственники занимаются интересным ремеслом, ваши дедушка или бабушка живут в Ярославском районе... Нам и всем читателям газеты будет интересно узнать о вашей крепкой семье, интересных людях, которые живут рядом с вами. Статьи и фотографии присылайте на электронный [ansalon@mail.ru](mailto:ansalon@mail.ru) и почтовый 150000, г.Ярославль, ул. Депутатская, 3, адреса редакции с пометкой: на конкурс «Расскажи о своей семье», звоните 30-26-92. Приз – подписка на газету.

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Главного бухгалтера Нину Константиновну Старостину коллектив администрации Курбского сельского поселения поздравляет с 50 -летием!

Мы вам желаем в юбилей  
Здоровья, долгих лет, удач и света,  
Чтобы любовью близких и друзей  
Душа ваша была всегда согрета.  
Чтоб никогда беды не знать,  
Не пить из чаши горького страдания,  
И осеняла Божья благодать  
Все ваши мысли, чувства и деянья!

Пусть будет столько же еще годков,  
Здоровья горы, море вдохновенья,  
И счастья – кипы, тьма хвалебных слов  
В ваш самый юбилейный день рожденья!



## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**Администрация Ярославского муниципального района поздравляет тех, кто отмечает дни рождения в сентябре**

● **Константинов Григорий Ефремович**, почетный гражданин ЯМР, 05.09.1938

● **Золотов Владимир Александрович**, директор ООО «Заря», 05.09.1955

● **Скорикова Надежда Анатольевна**, депутат МС ЯМР пятого созыва, 10.09.1958

● **Сизов Александр Александрович**, председатель комитета по депутатской деятельности, этике и регламенту Ярославской областной думы, 12.09.1948

● **Ченцова Александра Ивановна**, начальник управления образования, 12.09.1956

● **Антипов Михаил Иванович**, директор МКУ «Центр земельных ресурсов ЯМР», 17.09.1974

● **Карпов Андрей Борисович**, глава Брейтовского муниципального района, 18.09.1970

● **Левашов Сергей Анатольевич**, глава Тутаевского муниципального района, 20.09.1972

● **Стецович Ольга Григорьевна**, 20.09.1964

● **Ласточкин Андрей Викторович**, управляющий гипермаркетом ООО «ГиперГлобус», 22.09.1969

● **Ласкевич Сергей Андреевич**, генеральный директор ОАО «Курба», 23.09.1957

● **Крестникова Галина Никитична**, глава Туношенского сельского поселения, 27.09.1956

● **Зайцев Иван Владимирович**, депутат МС ЯМР пятого созыва, 27.09.1981

● **Рогоцкий Виктор Викторович**, председатель Ярославской областной думы, 29.09.1941

● **Каюрова Ольга Владимировна**, заведующая отделом культуры, молодежной политики и спорта, 30.09.1968

● **Трусов Сергей Александрович**, глава к/х «Афинево-5», 30.09.1951

● **Смирнова Наталия Евгеньевна**, директор МОУ «Ананьинская ООШ», 30.09.1964

### Организации ЯМР

● **МОУ «Красноткацкая СОШ»**, 01.09.1900

● **МОУ «Мордвиновская СОШ»**, 01.09.1990

● **МОУ «Иванищевская СОШ»**, 01.09.1984

● **МОУ «НШ-ДС п. Заволжье»**, 01.09.2007

● **МОУ «Ананьинская ООШ»**, 08.09.1935

● **ООО «Бурмасово»**, 20.09.1991

● **МОУ «Дубковская СОШ»**, 21.09.1977

● **МУ «Физкультурно-спортивный центр» ЯМР**, 22.09.2008

● **МОУ «Лучинская СОШ»**, сентябрь, 1971

## Информация о свободных вакансиях

### ООО ЯП ГИДРОИЗОЛЯЦИОННЫХ И РЕЗИНОТЕХНИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ, тел. 24-11-27

● **вальцовщик резиновых смесей** (в производство резиновых изделий, 1 список вредности, опыт работы желателен, без в/п, з/пл 20000 руб., работа в 3 смены)

● **начальник смены** (по производству резиновых изделий, опыт работы по производству резиновых изделий желателен, 1, 2 список вредности, без в/п, з/пл 15000 руб.)

● **прессовщик-вулканизаторщик** (в производство резиновых изделий, 2 список вредности, опыт желателен, з/пл 20000 руб., работа в 3 смены, без в/п)

● **электрик участка** (в производство резиновых изделий, з/пл 20000 руб., опыт, без в/п)

● **инженер-конструктор** (по проектированию оснастки, в производство резиновых изделий, высшее образование, з/пл 20000 руб., опыт работы желателен, знание ПК как пользователь)

● **подсобный рабочий** (транспортный, в цех по производству резиновых изделий, 1, 2 список вредности, з/пл 15000 руб.)

### ОАО «СТРОЙКОНСТРУКЦИЯ», тел. 8930-111-14-45

● **лаборант** (лаборатории по физико-химическим свойствам бетона, среднее профессиональное образование, опыт работы приветствуется, работа по графику 2/2, с 8.00 до 20.00, доставка на работу, выплата компенсаций за питание, полный социальный пакет, з/пл 13000 руб.)

● **уборщик производственных и служебных помещений** (з/пл 5000 руб., ответственность, порядочность, доставка на работу, выплата компенсаций за питание, социальный пакет)

● **мастер** (формовочно-арматурного цеха, з/пл 15 000 руб., доставка на работу транспортом предприятия)

● **мойщик посуды** (з/пл 7000

руб., доставка на работу транспортом предприятия)

● **повар** (-кассир, з/пл 12000 руб., доставка на работу транспортом предприятия)

● **слесарь-ремонтник** (з/пл 18000-20000 руб., доставка на работу транспортом предприятия)

### ЗАО «СОТЬ ЛТД», тел. 97-16-38

● **рамщик на пилораму** (з/пл 15000 руб. + премия, работа с 8.00 до 17.00, без в/п)

● **станочник деревообрабатывающих станков** (4 разряда, з/пл 13000 руб., работа с 8.00 до 17.00, без в/п)

### ООО «АЗИМУТ-РТИ», тел. 24-20-18

● **прессовщик-вулканизаторщик** (з/пл 15 000-18000 руб., оплата проезда к месту работы и обратно, работа в 2 смены)

● **прессовщик** (з/пл 15000-18000 руб., оплата проезда к месту работы и обратно, работа в две смены)

● **станочник специальных металлообрабатывающих станков** (з/пл 17000 руб., оплата проезда к месту работы и обратно, работа в две смены)

### ЗАО «ЯРОСЛАВСКИЙ ЗАВОД МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ», тел. 47-68-52

● **электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах** (3-5 разряда, з/пл 18000 руб., опыт работы)

● **электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования** (5-6 разряда, начальное профессиональное образование, опыт работы по обслуживанию импортного современного оборудования, грузоподъемного оборудования, сварочного оборудования, допуск по электробезопасности 3-4 группы, работа в 2 смены, с 8.00 до 17.00, с 17.00 до 01.00, з/пл 20000 руб.)

● **машинист крана мостового** (опыт, з/пл 18000-20000 руб., доставка, льготное питание, без в/п)

● **слесарь по сборке металлоконструкций** (опыт, чтение чертежей, з/пл 30000 руб.,

льготное питание, доставка, без в/п)

● **стропальщик** (опыт, наличие удостоверения, возможно без удостоверения с опытом работы (с последующим получением удостоверения), обучение, доставка, льготное питание, з/пл 18000-20000 руб., без в/п)

### ООО ПКФ «РОСМЕТ», тел. 93-30-36

● **водитель автомобиля** (категории «Е», автомобиль КамАЗ с полуприцепом, опыт работы, з/пл 20000-25000 руб.)

● **водитель автомобиля** (категории «С», автомобиль КамАЗ с гидроманипулятором (ломовоз), опыт работы, з/пл 25000 руб.)

● **газорезчик** (опыт работы, з/пл 15000 руб.)

● **машинист крана** (козлового) (опыт работы, з/пл от 15000 руб., наличие удостоверения)

### ОАО «КРАСНЫЕ ТКАЧИ», тел. 43-88-62

● **швея** (2 разряда, подшив махровых полотенец, салфеток, простыней, опыт, з/пл 15000 руб.)

● **секретарь руководителя** (з/пл 8000 руб., опыт)

### ООО «ЯРОСЛАВСКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА», тел. 97-31-90

● **швея** (з/пл 20000 руб., работа с 8.00 до 16.30)

### ООО «КОМПАНИЯ АПТВ», тел. 36-20-34

● **водитель погрузчика** (опыт работы, наличие удостоверения, работа с 8.00 до 17.00, без в/п, з/пл 10000 руб.)

● **грузчик** (погрузка пожарного оборудования, желательна проживание в Заволжском районе, подъем тяжестей от 10 кг, з/пл 7500 руб.)

● **подсобный рабочий** (в цех по производству огнетушителей, желательна проживание в Заволжском районе, работа с 8.00 до 17.00, з/пл 7500 руб., поднятие тяжестей от 10 кг)

● **водитель автомобиля** (категории «Е», на «полуприцеп-цистерну», опыт, без в/п, ненормированный рабочий день, з/пл 30000 руб., желательна

наличие ДОПОГа)

● **грузчик** (огнетушителей, обучение на рабочем месте, з/пл 15000 руб., без в/п)

● **зарядчик огнетушителей** (обучение, з/пл 15000 руб., без в/п)

● **красильщик** (огнетушителей, з/пл 15000 руб., обучение на рабочем месте, без в/п)

● **монтажник** (по сборке огнетушителей, обучение на рабочем месте, без в/п, з/пл 15000 руб.)

● **наладчик автоматов и полуавтоматов** (на термопласт автомат, з/пл 15000 руб., без в/п)

● **укладчик-упаковщик** (огнетушителей, обучение на рабочем месте, без в/п, з/пл 15000 руб.)

● **электрогазосварщик** (4 разряда, опыт, наличие удостоверения, з/пл 15000 руб.)

### ООО «ЭНЕРГОМОНТАЖ-АПЭ», тел. 21-68-54

● **электрогазосварщик** (з/пл 15000 руб., опыт работы от 1 года, работа в 1 смену)

### ООО «ФАБРИКА ДЕЛИКАТЕСОВ», тел. 8910-663-13-02

● **заведующий складом** (основного сырья, з/пл 15000 руб., опыт, наличие медицинской книжки)

● **уборщик производственных и служебных помещений** (уборщик бытовых помещений, 0,5 ставки, з/пл 2306-4000 руб.)

● **засольщик мяса и мясopодуктов** (з/пл 15000 руб., наличие медицинской книжки, работа с 7.30 до 16.30, без в/п)

● **составитель фарша** (з/пл 17000 руб., наличие медицинской книжки, без в/п, работа с 7.30 до 16.30)

### ЯРОСЛАВСКОЕ РАЙОННОЕ НЕФТЕПРОВОДНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ФИЛИАЛ ООО «БАЛТНЕФТЕПРОВОД», тел. 49-14-74

● **охранник** (6 разряда, з/пл 14400 руб., стаж работы в МВД, свидетельство об окончании курсов частного охранника, доставка на работу, работа с 8.00 до 20.00, с 20.00 до 8.00)

## РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



Ярославский АГРОКУРЬЕР

Свидетельство о регистрации средства массовой информации выдано Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный ПИ № ТУ76-00094 от 23.12.2009 г.

Порядковый номер выпуска – №34 от 30.08.2012 г.

### УЧРЕДИТЕЛЬ:

Администрация Ярославского муниципального района Ю

Главный редактор Д.В. Брункевич

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:

150000, Ярославль, ул. Депутатская, дом 3

### ТЕЛЕФОНЫ:

редактор (тел./факс) 30-26-92, 8-915-977-34-81

корреспонденты 31-43-75

e-mail: [ansalon@mail.ru](mailto:ansalon@mail.ru)

сайты: [agrokurier.ru](http://agrokurier.ru)

[yaagag.narod.ru](http://yaagag.narod.ru)

Индекс издания 54966

Использование материалов газеты «Ярославский агрокурьер» с письменного разрешения редакции. Ссылка на издание обязательна. Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов. Материалы, помеченные значком ■, публикуются на платной основе. Цена свободная

Печать: ГП «Областная типография им. Горького», Кострома, ул. П. Щербины, 2

Время подписания в печать – 29.08.2012 г.

По графику – 10.00

Фактическое – 10.00

Тираж 1000 Заказ